



В Оренбурге предприниматель обвиняется в даче взятки сотруднику МЧС, который проводил проверку пожарной безопасности в кафе « Соколиная охота»



Следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего индивидуального предпринимателя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий (бездействий).

По версии следствия, днем 7 мая 2015 года обвиняемый, находясь в салоне автомобиля около жилого дома по улице Карагандинская города Оренбурга, действуя умышленно, заведомо зная, что его действия незаконны, из личной заинтересованности с целью достижения для себя благоприятных последствий в виде лояльного отношения при проведении проверки соблюдения правил пожарной безопасности в кафе «Соколиная охота» и не желая привлечения его к строгой административной ответственности, предусматривающей наложение административного штрафа от 4000 тысяч рублей и до 40 000 рублей лично передал взятку в сумме 3 тысячи рублей старшему инспектору отделения надзорной деятельности городского отдела Главного управления МЧС России, который проводил проверку пожарной безопасности в кафе «Соколиная охота».

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

04 Июня 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/934036>